
                                                                                                                                                    
                                                                      

                                                                             
                                                                                                             

 
 
 

  

 

 

    

       

 

 

Stručna predavanja u okviru provedbe projekta HR. 3.1.15-0040 Ravnatelj: profesija i 

kvalifikacija, a ne funkcija 

Sveučilište u Zadru, 26. – 28 travnja  2016. 

U sklopu provedbe projekta HR. 3.1.15-0040 Ravnatelj: profesija i kvalifikacija, a ne funkcija, od 

26. do 28. travnja na Sveučilištu u Zadru održana su predavanja. 

Nositelj projekta je Sveučilište u Zadru, a partneri su Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu te 

Fakultet odgojnih i obrazovnih znanosti Sveučilišta „Josip Juraj Strossmayer“ u Osijeku.  

U okviru Elementa projekta 2, Aktivnost 2.2 predviđena su predavanja tri vrhunska stručnjaka iz 

inozemstva iz područja obrazovanja i poznavanja problematike ravnatelja. 

Od predviđena tri inozemna stručnjaka, prvi je predavanja održao profesor Jukka Alava, PhD s 

Instituta za Educational Leadership Sveučilišta u Jyväskyli, Finska, gdje je bio ravnatelj 15 godina. 

Tijekom svog boravka na Sveučilištu u Zadru prof. Alava održao je ukupno osam sati predavanja  iz 

područja obrazovanja i problematike ravnatelja odgojno-obrazovnih ustanova u Finskoj koji su bili 

namjeni članovima stručnog projektnog tima te dijelu nastavnog osoblja Sveučilišta. Također, 

održao je i po jedno otvoreno predavanje za studente i profesore Sveučilišta u Zadru. U svojim 

predavanjima prof. Alava  prenio je znanja i iskustva  Finskoga odgojno-obrazovnog sustava te 

ukazao  na važnost učinkovitog upravljanja odgojno-obrazovnim institucijama.  

„Za uspješnost cijeloga obrazovnog sustava potrebni su dobri ravnatelji, profesori, ali i najvažnije 

od svega, dobri studenti. Profesori također trebaju imati dobro pedagoško obrazovanje, a uz 

osnovno znanje koje predaju, moraju prije svega imati stav te biti orijentirani prema budućnosti. 

Isto  vrijedi i za ravnatelje. Uz njihove organizacijske sposobnosti i administrativne poslove, oni 

moraju biti vođe koji će profesore voditi ka budućnosti“ – poručio je profesor Alava. 

Provedba ovog projekta, odobrenog za financiranje u okviru Poziva na dostavu projektnih 

prijedloga Unapređivanje kvalitete u visokom obrazovanju uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog 

okvira, iz Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala 2007. – 2013., započela je 19. lipnja 

2015. godine. Razdoblje provedbe projekta je 15 mjeseci, a njegova ukupna vrijednost je 

2.048.032,87 kn, s nepovratnim iznosom od 1.945.631,22 kn.  

  

 


